



Оригінальні методи формування мотивації до навчання у ВНЗ «Бізнес та менеджмент»

Щасливі квитки на концерт «МОНАТІК»



Кафедра обліку та аудиту завжди ставить завдання щодо забезпечення високого рівня викладання дисциплін її професорсько-викладацьким складом, спонукання студентів до наукової роботи, всебічного розвитку особистості студентів через виховні заходи. Все це потребує оригінальних методів реалізації перелічених завдань, які б, в першу чергу, давали змогу поєднати декілька завдань щодо якісної підготовки майбутніх фахівців та додатково мотивували їх у навчанні.

На засіданнях кафедри обліку та аудиту приділяється значна увага питанням спонукання студентів до навчання. Вже досить тривалий час кафедра розробляє заходи щодо формування мотивації в оволодінні курсами навчальних дисциплін через конкурси, які базуються на змагальному принципі. Зокрема, майже 10 років тому, саме кафедра обліку та аудиту нашого університету ініціювала проведення «Брейн-рингу» між ВНЗ м. Харків, де здійснюється підготовка студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Кропітка робота викладачів кафедри щодо налагодження зв'язків зі своїми випускниками дала змогу реалізувати ідею щодо запровадження конкурсу із цінними подарунками. Виявилось, що є досить багато випускників, які згадуючи своє навчання в університеті, з радістю готові виступити спонсорами заходів, що проводяться в стінах їх alma mater.

Першою спробою подібного заходу став запланований на 1 червня цього року інтелектуальний конкурс від кафедри обліку та аудиту серед студентів ННІ бізнесу і менеджменту. Професорсько-викладацьким складом, а також спонсорами конкурсу було прийнято рішення, що подарунками повинні стати квитки на культурні заходи нашого міста, що дасть змогу студентам долучитися до мистецтва, яке, безперечно, є основою всебічного розвитку особистості.

Не дивлячись на підготовку до сесії, брати участь у конкурсі виявило бажання близько 50 студентів ННІ бізнесу і менеджменту денної та заочної форм навчання (спеціальності «Облік і оподаткування», «Менеджмент та

адміністрування» та «Економіка підприємства»). Захід пройшов у вигляді вирішення тестових завдань з дисциплін – Бухгалтерський облік (загальна теорія) та Податкова система. В результаті – студенти показали високий рівень знань та вміння оперативно приймати рішення, тому що умови конкурсу передбачали всього 30 хвилин на вирішення 60 складних тестових завдань.

Головою оргкомітету конкурсу виступила завідувач кафедри обліку та аудиту, д.е.н., професор Тетяна Маренич. До Жюрі конкурсу увійшли: директор ННІ бізнесу і менеджменту, к.е.н., доцент Заїка Світлана, к.е.н., викладач Руденко Сергій, асистент Даниленко Валерій.

Варто відзначити, що найбільшу кількість балів отримали студенти саме спеціальності «Облік і оподаткування», а переможцем стала студентка випускного курсу заочної форми навчання Лисенко Світлана. Друге та третє місце зайняли магістри денної форми навчання Мендзяк Катерина та Лимаренко Анастасія відповідно. При





підведенні підсумків конкурсу з привітальним словом до учасників та переможців звернулися проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Жила та директор ННІ бізнесу і менеджменту Світлана Заїка. Переможець отримав два квитки на концерт Monatik, який відбувся у Харкові 3 червня, а студентки, які зайняли друге та третє місце – квитки на прем'єру комедійної вистави в Харківський драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка.

Підбиваючи підсумки конкурсу та враховуючи високі результати студентів, журі прийняло рішення провести нагородження за декількома номінаціями. Так, окремо дипломами переможців були нагороджені студенти спеціальності «Облік і оподаткування» та студенти інших економічних спеціальностей навчально-наукового інституту бізнесу і менеджменту. Дипломами переможців серед студентів-бухгалтерів були нагороджені: дипломом I ступеня – студент 34-ОА групи Мурашко Богдан; дипломом II ступеня – студентка 45-ОА групи Сірик Тетя-



на; дипломом III ступеня – студентка 45-ОА групи Стрелка Юлія. Переможцями серед студентів спеціальностей «Менеджмент та адміністрування» та «Економіка підприємства» стали: Мамедова Карина, яка отримала диплом I ступеня; Юнаш Вікторія – диплом II ступеня; дипломи III ступеня отримали Кривоніс Ірина, Нечай Світлана та Солошенко Олена, які набрали однакову кількість балів.

Кафедра обліку та аудиту висловлює подяку всім учасникам конкурсу та адміністрації університету за підтримку ініціативи його проведення, а також щиро вітає переможців!

*РУДЕНКО Сергій,
к.е.н., викладач,
НАКІСЬКО Олександр,
к.е.н., доц.*